
Склад

Микрокапсулированная сірка, цитрат срібла, саліцилова кислота, аллонтоін, Д-
пантенол, вітаміни А і Е, масла - оливкове, жожоба і лаванди, екстракти ромашки
календули.

Опис

Антідемодекозний, антибактеріальний при демодекозі і акне. Ефективна
формула збагачена іонами срібла.

Дія: Ефективна формула створена з використанням новітніх розробок в області
догляду за шкірою, активні речовини входять до складу забезпечують:

Знищення популяції кліщів-демодекс (Demodex folliculorum, demodex brevis);
Створена несприятливе середовище для розмноження кліщів;
Видаляють надлишки шкірного жиру;
Заспокоюють проблемну шкіру;
Запобігають запалення.

Сірка мікрокапсульована має антибактеріальну та протимікробну дію. Проникає
глибоко в шкіру і діє безпосередньо в місцях локалізації кліщів і їх личинок.
Ефективно впливає на супутню бактеріальну і грибкову інфекцію. Має
протизапальну дію, зменшує подразнення і свербіж шкіри, зволожує шкіру і
звужує пори.

Колоїдний розчин срібла має антибактеріальну та протимікробну дію. Проникає
глибоко в шкіру і діє безпосередньо в місцях локалізації кліщів і їх личинок. Має
протизапальну дію, зменшує подразнення і свербіж шкіри, також зменшує
виділення шкірного сала. Колоїдне срібло відновлює структуру шкіри.

Саліцилова кислота має антибактеріальну, протимікробну і протизапальну дію.
Регулює виділення шкірного сала, звужує пори. Саліцилова кислота зменшує
кількість «чорних» точок і камедонів. Впливає на широкий спектр
мікроорганізмів.

D-пантенол і Алантоїн стимулюють регенерацію шкіри, зволожують,
пом'якшують пошкоджену шкіру. Сприяють загоєнню шкіри без утворення
рубців і пігментації. Мають протизапальну дію.

Масло жожоба і лаванди живлять і зволожують шкіру, зменшують роздратування
і почервоніння шкіри. Мають помірне протимікробну і протизапальну дію.



Вітаміни А і Е живлять шкіру, підвищують тонус шкіри, покращаться кровообіг в
судинах шкіри, призводить до поліпшення вигляду шкіри. Вітаміни А і Е
нормалізують обмінні процеси і водний баланс в шкірі, мають протизапальну дію
і попереджають появу нових прищів.

Екстракт календули має сильно виражені бактерицидні властивості відносно
багатьох збудників, особливо стафілококів і стрептококів. Календула має
протизапальну і ранозагоювальну дію. Має сильні в'яжучі та антисептичні
властивості, зменшує роздратування і запалення на шкірі. Звужує пори на
обличчі, зменшує саловиділення, допомагає при жирній себореї і вугрової
висипки. Пом'якшує огрубілу шкіру, запобігаючи утворенню рубців.

Екстракт ромашки має протизапальну, антисептичну, заспокійливу і
пом'якшувальну дію.

Показання

Рекомендовано застосовувати, як лікувально-профілактичний засіб при
демодекозі і акне.

Призначений для догляду за шкірою, ураженої висипом бактеріального або
паразитарного походження, обумовленим кліщами Demodex.

Спосіб застосування

Наносити тонким шаром на попередньо очищену шкіру обличчя 2-3 рази на день.
Уникати попадання в очі. Берегти від дітей.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 50 мл у тубі; по 1 тубі у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник
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